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井市介護保険特別会計予算の１件について、予

算特別委員長の報告は原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介議長 起立全員であります。 

 よって、議案第５号は、予算特別委員長報告

のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第29、議案第６号 令和２年度長

井市後期高齢者医療特別会計予算の１件につい

て、予算特別委員長の報告は原案可決でありま

す。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介議長 起立全員であります。 

 よって、議案第６号は、予算特別委員長報告

のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第30、議案第７号 令和２年度長

井市宅地開発事業特別会計予算の１件について、

予算特別委員長の報告は原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介議長 起立全員であります。 

 よって、議案第７号は、予算特別委員長の報

告のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第31、議案第８号 令和２年度長

井市水道事業会計予算及び日程第32、議案第９

号 令和２年度長井市下水道事業会計予算の２

件について、討論の通告がありませんので、討

論を終結し、順次採決いたします。 

 まず、日程第31、議案第８号 令和２年度長

井市水道事業会計予算の１件について、予算特

別委員長の報告は原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介議長 起立全員であります。 

 よって、議案第８号は、予算特別委員長報告

のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第32、議案第９号 令和２年度長

井市下水道事業会計予算の１件について、予算

特別委員長の報告は原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介議長 起立全員であります。 

 よって、議案第９号は、予算特別委員長報告

のとおり決定いたしました。 

 

 

 委員会付託の省略について 

 

 

○平 進介議長 お諮りいたします。 

 これから上程いたします議案は、委員会付託

を省略し、全員でご審議願いたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決定いたしました。 

 

 

 日程第３３ 議案第４０号 令和元 

 年度長井市一般会計補正予算第９号 

 

 

○平 進介議長 それでは、日程第33、議案第40

号 令和元年度長井市一般会計補正予算第９号

の１件を議題といたします。 

 提案者の説明を求めます。 

 内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 議案第40号 令和元年度長井市

一般会計補正予算第９号についてご説明申し上
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げます。 

 第１条の歳入歳出予算の補正につきましては、

予算の総額に1,200万円を追加し、予算の総額

を歳入歳出それぞれ182億8,557万6,000円とい

たすものでございます。 

 第２条の債務負担行為の補正につきましては、

第２表のとおり定めるものでございます。 

 このたびの補正につきましては、財政調整基

金繰入金及び繰越金を財源として、不足が見込

まれる生活保護費を増額いたすとともに、暖冬、

少雪及び新型コロナウイルス対策事業に係る債

務負担行為を追加いたすものでございます。 

 以上、よろしくご審議賜りますようお願い申

し上げます。 

○平 進介議長 提案者の説明が終わりました。 

 これから質疑、討論、採決を行います。 

 なお、申し合わせにより、委員会付託を省略

して全員による審議の場合、当日提案議案の質

疑については、一問一答の方式により行うこと

とされております。質疑の時間は、１人当たり

答弁を含めて60分以内となっておりますので、

ご協力をお願いいたします。 

 それでは、日程第33、議案第40号 令和元年

度長井市一般会計補正予算第９号の１件につい

て質疑を行います。ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、討論を行います。ご意見ございま

せんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介議長 ご意見もないので、討論を終結

し、採決いたします。 

 議案第40号について、原案のとおり決するに

賛成の議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介議長 起立全員であります。 

 よって、議案第40号は、原案のとおり決定い

たしました。 

 ここで昼食のため暫時休憩いたします。再開

は午後１時といたします。 

 

 

   午前１１時５３分 休憩 

   午後 １時００分 再開 

 

 

○平 進介議長 休憩前に復し、午前に引き続き

会議を再開いたします。 

 

 

 日程第３４ 議案第４１号 長井市 

 固定資産評価審査委員会委員の選任 

 について 

 

 

○平 進介議長 次に、日程第34、議案第41号 

長井市固定資産評価審査委員会委員の選任につ

いての１件を議題といたします。 

 提案者の説明を求めます。 

 内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 議案第41号 長井市固定資産評

価審査委員会委員の選任についてご説明申し上

げます。 

 本案は、令和２年３月26日をもって任期満了

となります固定資産評価審査委員会委員に、引

き続き梅津悠子氏を選任いたすため、ご提案申

し上げるものでございます。 

 よろしくご同意賜りますようお願い申し上げ

ます。 

○平 進介議長 提案者の説明が終わりました。 

 本案は、人事案件でありますので、質疑、討

論は省略し、採決いたします。 

 議案第41号について、原案に同意することに

賛成の議員の起立を求めます。 
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  （起立全員） 

○平 進介議長 起立全員であります。 

 よって、議案第41号は、原案に同意すること

に決定いたしました。 

 

 

 日程第３５ 諮問第１号 人権擁護 

 委員の推薦につき意見を求めること 

 について 

 

 

○平 進介議長 次に、日程第35、諮問第１号 

人権擁護委員の推薦につき意見を求めることに

ついての１件を議題といたします。 

 提案者の説明を求めます。 

 内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 諮問第１号 人権擁護委員の推

薦につき意見を求めることについてご説明申し

上げます。 

 本案は、令和２年６月30日をもって任期満了

となります人権擁護委員の候補者に、引き続き

安達英一氏を推薦いたすため、ご提案申し上げ

るものでございます。 

 よろしくご同意賜りますようお願い申し上げ

ます。 

○平 進介議長 提案者の説明が終わりました。 

 本案は、人事案件でありますので、質疑、討

論は省略し、採決いたします。 

 諮問第１号について、原案に同意することに

賛成の議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○平 進介議長 起立全員であります。 

 よって、諮問第１号は、原案に同意すること

に決定いたしました。 

 

 

 日程第３６ 議員派遣の報告 

 

 

○平 進介議長 次に、日程第36、議員派遣の報

告であります。 

 別紙議員派遣報告のとおり、平成31年４月か

ら令和２年３月までに、地方自治法第100条第

13項の規定により議員を派遣いたしましたので、

報告いたします。 

 なお、報告には、議長の派遣、会派並びに議

員個人に対するものは含まれておりませんこと

をご承知おき願います。 

 

 

 日程第３７ 閉会中における継続調 

 査について 

 

 

○平 進介議長 次に、日程第37、閉会中におけ

る継続調査についての１件を議題といたします。 

 各委員会における所管事務について、お手元

に配付しました申出書のとおり、閉会中の継続

調査の申し出があります。 

 お諮りいたします。 

 各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継

続調査に付することにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、閉会中の継続調査とすることに決定

いたしました。 

 最後にお諮りいたします。 

 本定例会において議決されました議案の中で、

条項、字句、数字、その他整理を要するものに

ついては、会議規則第43条の規定により、その

整理を議長に一任願いたいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○平 進介議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、整理を要するものについては、その
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整理を議長に一任することに決定いたしました。 

 なお、今定例会中の本会議における発言内容

につきましては、後刻、会議録を精査し、議長

において善処いたします。 

 以上で本日の議事は全部終了いたしました。 

 ここで、市長から挨拶をいたしたい旨の申し

出がありますので、これを受けることといたし

ます。 

 内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 令和２年長井市議会３月定例会

の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げ

ます。 

 ただいまは、来週４月１日から始まります市

民生活に欠かせない当初予算並びに一般議案、

そして喫緊の対応ということでの令和元年度の

補正予算、全て議会の皆様からご承認、ご可決

賜りましたこと、加えまして、今定例会でもい

ろいろご議論いただきましたけれども、新年度

の施政方針につきましてもご意見やら、あるい

はご提言を賜りましたことに厚くお礼を申し上

げます。本当にありがとうございました。 

 令和２年度、１週間後に始まるわけでござい

ますが、議会中にもいろいろ議員の皆様からご

意見ございましたように、長井市にとりまして

は市政66年目を迎える新年度、本来であれば平

成の間に整備をしなきゃいけなかった部分、半

世紀、あるいは60年を超えるような公共施設整

備を、何とか議会の皆様初め市民の皆様のご理

解、ご協力のもと、ようやくさまざまな形で整

備するような、そんな記念すべき年でもありま

すが、大変苦しい、そんな新年度だと思ってお

ります。 

 ただ、私どもが地方創生の中でいろんな取り

組みを行ってまいりまして、その都度、議員の

皆様からはさまざまなご助言、ご提言をいただ

きましたが、一番大切なのは長井市の次世代を

担う若い人たち、そして子供たちのための施策

ということで、本来であれば、やはりまたかつ

てのような財政再建に陥るんじゃないかという

ことが議論の中心になるかと思いましたけれど

も、そうではなく、何とか一番大切なこの時期

を乗り越えて、人口減少やら、あるいは少子化、

超高齢化にどう対応するかという前向きなご提

言、ご助言をいただきましたことに重ねて御礼

を申し上げたいというふうに思います。 

 2020年度、令和２年度は、ご承知のとおり、

東京オリンピック・パラリンピックの年でござ

います。こちらの国際交流のレガシーとなるよ

うな、そんな年にしたいという思いでございま

したが、先ほど来ございましたように、少し今

回の新型コロナウイルスの関係から状況が変わ

ってきてると思っております。 

 私ども長井市のほうでは、平成26年から令和

５年度までの第５次長井市総合計画を後期計画

の２年目に入りますけれども、加えて地方創生

については、この４月からは２期目に入るとい

うことで、私ども施政方針でもお話ししました

ように３つの大きな柱を新たな視点として取り

入れております。その中でもやはり長井に住み

ながら世界で仕事ができる、世界に挑戦できる

人材を育てようということと、また５Ｇを初め

としてＡＩやＩｏＴ、そういった新技術を私ど

も地方都市といえども国と呼応して、そして地

元の民間の皆様とともに、この地域でもいち早

くそれを生かす、そんな取り組みが求められて

いると思いますし、加えて何といいましても、

私たちは健康が第一でありますので、人生100

年時代を迎えてどのように市民の皆様とともに

共生社会を築き、そして安心・安全の中で健や

かに長寿を全うできる、そんなまちにしたいと

いう思いでいっぱいでございます。 

 一方で、令和に入りまして初めてのお正月で

ございましたが、昨年に引き続き、むしろこと

しは、我々、経験したことないぐらいの暖冬、

少雪化ということで、市民生活を送る上では決
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してマイナスの部分だけではないのかもしれま

せんけれども、これによりまして地域の経済が

明らかに疲弊してしまったと。そして、その対

応をどうするかといったやさきの新型コロナウ

イルスの中国、韓国、日本、そして３月に入り

ましてからはヨーロッパやアメリカなど、いわ

ゆるパンデミックの状態になっており、７月の

東京オリンピック・パラリンピックが延期にな

らざるを得ないような状況でございます。 

 これは私どもがたった10年前ですけど、経験

したリーマンショックをさらに上回る世界恐慌

にも似ているような、そんな状況にならないよ

うに、何としても国と県と、そして私ども市町

村、力を合わせながら、何とかこの最大の危機

も乗り越えながら、東京オリンピック・パラリ

ンピックもまた違った形で私ども、生かしてい

かなきゃいけないと、そのように思っていると

ころでございます。 

 議員の皆様にはこのたびも一般質問、予算総

括質疑等と、多くの議員の皆様からご意見等々

いただきました。私のほうからも、ぜひ政策に

対するさまざまな提言、あるいはご意見をいた

だきたいということを再三申し上げております。

議員各位、ご承知のとおり、私ども地方自治体

は二元代表制でございまして、いわゆる国、国

会とは全く違う、そういった性質のものだと私

は思っております。議決権を持っておるのは、

最後の決定は全て議会でございます。ただし政

策立案を、そして行政執行するのは私ども、私

をトップとした市役所でございまして、これら

について、国のように与党、野党でさまざまな

議論はもちろん重要ですが、ある意味では、国

と違って私どもは与党も野党もないと、全て私

ども長井市という小さい都市自治体で、市民の

皆様の負託に応えるためにどのような選択を行

っていくか、どのような施策を選ぶべきかとい

うことを議会と、そして私ども議論をしながら

方向性を定めていくということであります。 

 したがいまして、一般質問、議長を除く全員

の議員の皆様から一般質問に立っていただいて

さまざまなご意見、提言をいただいたというこ

とは大変貴重でございますが、私どもとしても、

やっぱりどこに議論がかみ合うのか、どうすれ

ば市民の皆様の負託に応えるような政策ができ

るかということをやはり議場でしっかりと意見

交換をし、そして方向性を見出していく、そん

な議会であってほしいなと思いますし、私ども

当局側もそれを肝に銘じて議会の求めに応じ、

さまざまな準備やらさまざまな提言に対して今

後とも意を十分に用いながら政策立案、そして

行政執行に当たってまいりたいというふうに思

いますので、何とぞ今後とも議員の皆様の変わ

らぬご指導、ご助言を賜りますようお願い申し

上げます。 

 結びになりますが、引き続き新型コロナウイ

ルス等々の影響、特に地域経済初め日本経済、

世界経済が厳しい状況ですので、これからも大

変な状況は続くかと思いますが、何とか私ども

は国、県と力を合わせ、そして議会、市民の皆

様と心を一つにして、この困難に打ちかってま

いりたいというふうに思いますので、重ねての

ご指導をお願い申し上げますとともに、長井市

議会のますますのご発展と各議員の皆様のご活

躍、そして長井市の発展と福祉の向上、市民の

皆様の幸せを心より祈念いたしまして、私から

の挨拶とさせていただきます。今後ともどうぞ

よろしくお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○平 進介議長 これをもって令和２年３月長井

市議会定例会を閉会いたします。ご協力まこと

にありがとうございました。 
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    午後 １時１６分 閉会 
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